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令和７年１月定例教育委員会会議録 

 

１ 日 時 

  令和７年１月２３日（木）午後２時００分から午後２時１６分まで 

 

２ 場 所 

  唐津市役所 本庁４階 大会議室 

 

３ 出席者 

 (1) 教育長 

   栗原宣康 

 (2) 教育委員 

   宮﨑美和、篠原智文、石山貴子、佐伯玄一郎 

 (3) 事務局 

教育部長 中山誠、教育副部長兼教育企画課長 牟田茂典、教育副部長兼近

代図書館長 白水哲也、教育総務課長 森德雄、学校教育課長 栗本洋二、

学校支援課長 古場真由美、学校給食課長 岡田和幸、生涯学習文化財課長 

岩尾峯希、浜玉市民センター産業・教育課長 山本功、厳木市民センター産

業・教育課長 百武謙吾、相知市民センター産業・教育課長 山口浩司、北

波多市民センター産業・教育課係長 山﨑由美、肥前市民センター産業・教

育課長 川口徹、鎮西市民センター産業・教育課長 濱口和彦、呼子市民セ

ンター産業・教育課長 高森義満、七山市民センター産業・教育課長 平山

貴章、教育総務課係長 竹下慎也、教育総務課主査 宮口由佳 

 

 

４ 議 題 

 (1) 議案 

議案第１号 唐津市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を 

改正する規則制定について 

          【原案どおり可決】 
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議案第２号 唐津市立学校体育施設の開放に関する条例施行規則の一部を 

改正する規則制定について 

          【原案どおり可決】 

  議案第３号 旧厳木幼稚園用地の用途廃止について 

          【原案どおり可決】 

 (2) 報告事項 

  ① 教育長報告 

  ② 各課報告事項 

・令和６年度卒業式及び令和７年度入学式の日程について 

・共催及び後援について 

   ・教育委員会行事予定 

  ③ その他 
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【定例会】 

 午後２時００分 開会を告げる。 

 栗原教育長は、本日の会議録署名委員として石山委員を指名した。 

 栗原教育長は、前回の定例会の会議録について会議に諮り、委員会はこれを

承認した。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議事に入ります。 

 議案第１号について、事務局お願いします。 

○教育副部長兼教育企画課長（牟田茂典君） 

 教育企画課です。議案集第１の１ページをお願いいたします。 

 議案第１号 唐津市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を改

正する規則制定について御説明いたします。 

 本議案は、竹木場小学校、大良小学校及び切木小学校を廃止し、新たに高峰

小学校を設置することに伴い、令和６年１２月唐津市議会定例会で唐津市立小

学校及び中学校設置条例の一部を改正する条例が可決されましたので、関連す

る規則を改正するものでございます。 

 ２ページをお願いいたします。規則案の概要でございます。 

 改正の内容でございますが、竹木場小学校、大良小学校及び切木小学校を廃

止し、現在の竹木場小学校の場所に新たに高峰小学校を設置することに伴い、

当該校区の通学区域の定めを改正するものでございます。 

 施行期日は令和７年４月１日でございます。 

 なお、３ページに改正条例案、４ページから５ページに新旧対照表を添付し

ておりますので、御参照いただきたいと存じます。 

 説明は以上でございます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 議案第１号について質問や御意見はございませんか。 

○教育委員（篠原智文君） 

 議案について異論というのではなくて、参考までに、大良小学校、切木小学

校の子どもたちの登下校は主に路線バス、通学バス、どのようなのを大体計画

されているんですか。 
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○教育副部長兼教育企画課長（牟田茂典君） 

 大良小学校区の子どもたちと切木小学校区の子どもたちの統合後の登下校に

ついては、主にスクールバスと、切木地区の１路線については、路線バスとス

クールバスとの併用という形になります。大良と切木、合わせまして、小学生、

中学生も一緒に乗る形になりますけれども、スクールバス、それと路線バスと

スクールバスの併用、これが合計５路線といいますか、５本を運行することで

計画を進めているところです。 

○教育委員（篠原智文君） 

 分かりました。 

○教育長（栗原宣康君） 

 議案についてはよろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、第１号議案は御承認いただいたところです。 

 議案第２号について、事務局お願いします。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。議案集第１の６ページをお願いします。 

 議案第２号 唐津市立学校体育施設の開放に関する条例施行規則の一部を改

正する規則制定についてでございます。 

 提案理由でございますが、議案第１号に関連いたしまして、竹木場小学校、

大良小学校及び切木小学校を廃止し、新たに高峰小学校を設置すること等に伴

い改正するものでございます。 

 改正の内容でございますが、第３条の規定を条例に即した規定に改め、また、

別表第１を（１）の改正に合わせ、改めますとともに、同表中「竹木場小・高

峰中学校」を「高峰小中学校」に改め、「大良小学校」及び「切木小学校」を

削るものでございます。 

 施行期日は令和７年４月１日でございます。 

 説明は以上でございます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 議案第２号について質問や御意見はございませんか。 
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○教育委員（篠原智文君） 

 １つ、いいですか。 

○教育長（栗原宣康君） 

 はい、どうぞ。 

○教育委員（篠原智文君） 

 大良小、切木小のグラウンドについては、改正後の別表第１に載っていない

ので、体育館同様、地域には開放しないということで、これは地域の了解も得

ているんですか。 

○教育長（栗原宣康君） 

 事務局、どうぞ。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 グラウンドの使用の件についてでございますが、肥前地区に今年度閉校した

学校がありますけれども、地区から御要望が上がってきましたら、地区全体の

健康福祉の向上といった用途でございましたら行政財産の貸付けも行っており

ます。ゲートボールとか、地区の運動会とか、そういった形で同じような条件

が整えば同様に運用してまいります。 

○教育長（栗原宣康君） 

 ということは、切木とか大良の運動場とか体育施設も要望が出てきたら対応

するということですか。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 同じように対応いたします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 その場合はこの表になくても大丈夫ですか。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 学校の開放施設ではないので、この表に載せるべきものではございません。 

○教育長（栗原宣康君） 

 ほかによろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議案第２号についてよろしいですか。 
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    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 議案第２号について御承認をいただきました。 

 議案第３号について、事務局お願いします。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。議案集第１の１４ページをお願いいたします。 

 議案第３号 旧厳木幼稚園用地の用途廃止についてでございます。 

 提案理由でございますが、旧厳木幼稚園用地につきましては、利活用を図る

ため、用途廃止を行い、公共施設再編・資産活用課へ管理替するものでござい

ます。 

 概要でございますが、旧厳木幼稚園は平成３１年３月に閉園し、令和５年度

に建物を解体しております。解体後の用地は、今後、周辺市有地と併せました

利活用を行いますことから用途廃止を行い、公有財産規則に基づき公共施設再

編・資産活用課へ管理替するものでございます。 

 １６ページ以降に位置図、航空写真、土地台帳と現況写真を添付しておりま

すので、御確認をお願いいたします。 

 説明は以上でございます。御審議のほどよろしくお願いします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 航空写真は、写真の上が厳木駅で手前が厳木小中学校という場所です。この

写真には園舎が写っていますけど、現在はもうこの建物はないということです

ね。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 はい。 

○教育長（栗原宣康君） 

 議案第３号について質問や御意見はございませんか。 

 土地は合わせて約１，５１６平米ということですか。５００坪ないくらい、

４百数十坪ですね。更地の写真をみると、広く感じますね。 

 よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 
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○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議案第３号については御承認をいただきました。ありがとうござ

いました。 

 それでは、報告事項に入ります。 

 最初に、教育長報告です。 

 お手元に配付させていただいておりますが、二十歳の祝典については、５日

から１２日まで各市民センター管内、そして、唐津市文化体育館で開催をいた

しました。教育委員の皆様方にはそれぞれ御協力をいただき、御出席いただき、

大変ありがとうございました。 

 参加した方々の式典後も特段心配というようなことはなく、無事式典を終え

ることができましたので、御報告をいたします。 

 以上です。 

 それでは、各課の報告事項に参ります。 

 最初に、令和６年度の卒業式及び令和７年度の入学式の日程について、事務

局お願いします。 

○学校教育課長（栗本洋二君） 

 学校教育課です。資料の２１ページを御覧ください。 

 令和６年度の卒業式と令和７年度の入学式予定につきまして一覧にしており

ます。 

 まず、卒業式でございますけれども、中学校の全てと小中併設の小学校につ

きましては３月７日、小学校につきましては３月１４日、１８日が卒業式とい

う設定になっております。 

 また、令和７年度入学式については、４月９日、１０日、１１日のいずれか

の日程で挙行される予定となっております。 

 なお、入学式につきましては、教育委員会からの出席はせず、教育長メッ

セージの送付に代えさせていただくということですので、来賓等の集合時間は

掲載なしということになっております。 

 以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 小学校は日程が少し早くなってきたかなという感じがしています。中学校の
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３月７日は、例年、県立学校の入学者選抜の実施後の金曜日ということでした

ので、こんなふうな日程になると思います。 

 何か卒業式、入学式の日程等でございませんか。よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、先へ参ります。 

 共催及び後援についてお願いします。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。２２ページをお願いします。 

 共催及び後援につきましては、共催が１件、後援が７件の合計８件でござい

ます。 

 行事名及び主催者名は一覧表を御確認いただきたいと存じます。 

 以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、行事日程についてお願いします。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。２３ページをお願いします。 

 令和７年１月２４日から２月１９日までの主な行事予定を報告いたします。 

 １月３１日は、佐同協理事研修会・研究大会準備委員会が佐賀市で開催され

ます。 

 ２月１７日９時３０分から教育委員辞令交付式がございます。１２月市議会

定例会におきまして、石山委員の再任につきまして御承認いただきましたので、

辞令交付式が執り行われます。 

 ２月１８日の１６時から第３回総合教育会議が予定されております。正式に

決定いたしましたら、政策部市政戦略課より御案内をいたしますので、御予定

をお願いします。 

 その他の行事につきましては、一覧表に掲載しておりますので、御確認いた

だきたいと存じます。 

 以上でございます。 
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○教育長（栗原宣康君） 

 石山委員さん、２月１７日、よろしいですか。 

○教育委員（石山貴子君） 

 よろしくお願いします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 お世話になります。 

 そして、１８日は教育委員さん方、また総合教育会議でお世話になりますの

で、どうかよろしくお願いいたします。 

 その他、報告事項はありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、次回の定例教育委員会、２月２７日、時間は１６時から、場所は

大手口別館６階の会議室で開催をさせていただこうと思いますが、よろしいで

しょうか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、よろしくお願いいたします。 

 これで本日の議事を全て終了いたしました。 

 これをもちまして１月の定例教育委員会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。 

 


